## 环保格栅除污过滤毛刷厂家

产品名称	环保格栅除污过滤毛刷厂家
公司名称	潜山县谐达特种刷业制品厂
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	源潭镇民营经济园区(建园路)
联系电话	86-05568453503 13063281685

## 产品详情

环保格栅除污过滤毛刷|污水处理设备毛刷辊|

潜山县谐达特种刷业制品厂环保格栅除污过滤毛刷|污水处理设备毛刷辊|本系列过滤毛刷:适用于中大型过滤池此种过滤毛刷也用于污水处理,作为中层铺设材料它的特点是:疏水能好可较大面积吸附水中悬浮物并催生消硝化菌的生长吞食有害细菌从而达到生物和物理过滤的效果而且十分耐用;再有我们特有的制作工艺:紧固均匀整齐以及使用高质量高品质的原材料制作更使我们毛刷有着与众不同的高质量高品质用于:污水处理毛刷,城市污水处理设计毛刷,水处理专用毛刷,环保毛刷产品规格:常规:20-200cm 50支箱特殊:根据您的规格,我们做您满意的产品服务:我们以诚信为本,质量保证,交货准时;谐达刷业水族毛刷,中国刷业基地唯一家集毛刷、园林水族毛刷及各种污水处理设备毛刷辊、环保格栅除污过滤毛刷…设计、研发、生产为一体大型专业厂家。欢迎海内外朋友来电来人考察、咨询、洽谈、订购!